

郑东新区开展应急防汛演练 党建引领筑牢防汛“红色堡垒”

本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,积极落实郑东新区党工委防汛抗旱工作安排部署,强化党建引领,发挥基层党组织堡垒作用,确保汛期郑东新区党建引领网格化、应急指挥调度等各类信息化平台正常运行,为全区应急防汛工作开展提供技术

保障,6月1日,中原科技城科技与金融创新局(大数据管理局)在郑东新区智慧城市管理中心举行2023年度应急防汛演练活动。

本次应急防汛演练以实战出发,发挥党员干部带头作用,演练开始前,郑东新区大数据管理局统筹部署演练准备工作,

检查梳理智慧城市管理中心防汛物资储存放置情况,排查中心内电力、照明、机房等设施设备运行情况。

演练开始后,防汛指挥组立即启动防汛预案,抢险组、救援组、巡查组按照分工迅速到位,完成险情信息通报、重点区域

巡查、沙袋筑坝、涉险人员转移等演练科目,演练过程中参与人员服从指挥、动作迅速、处理高效。本次防汛演练起到了完善应急预案,压实防汛责任,提升全体党员干部风险意识、责任意识的作用。

下一步,中原科技城科技与

金融创新局(大数据管理局)将积极总结本次演练的经验教训,持续完善应急防汛预案,落实汛期24小时值班制度,提升防汛应急响应速度,提高自然灾害防范意识,以党建为引领,筑牢防汛“红色堡垒”。

记者 王阳 通讯员 冯浩

■基层直通车

祭城路街道办事处 防溺水宣传进社区

本报讯 6月6日,祭城路街道正光街社区在辖区开展了防溺水宣传活动,旨在增强广大群众的防溺水意识,提高防溺水知识技能及自救互救能力,有效防范溺水事故发生,保障人民群众的生命安全。

活动现场,社区工作人员向居民发放并张贴防溺水宣传资料,耐心地讲解防溺水安全知识,让居民充分认识到私自外出游泳的危险性及可能导致的严重后果,并建议他们看到有人溺水时不要盲目施救,要智慧救援。

此次活动的开展,让社区居民清晰地认识到防溺水的重要性,切实提高了居民安全防范意识,进一步强化了责任意识 and 自我保护意识。下一步,



正光街社区将继续加强防溺水宣传工作,确保时时刻刻敲响安全警钟,真正将防溺水安全工作做到实处。

记者 王阳
通讯员 贾雨菲 文/图

东龙集团 开展“外包外租大排查”活动



本报讯 6月7日上午,根据2023年“安全生产月”活动工作要求,为进一步筑牢安全生产管理防线,全面履行企业安全生产主体责任,东龙集团深入开展“外包外租大排查”活动,为精准消除外包外租项目安全隐患奠定基础。

本次活动重点对公司所属东龙大厦、绿地新都会七号楼进行了全面安全隐患排查。检查期间,检查组重点检查了安全生产管理责任制度是否完备,还对配电室、消防控制室、泵房、装修作业现场等场所的设备设施进行了细致检查,并查阅了电梯等特种设备安检记录,对发现的隐患问题要求立即整改,不能立即整改的,现场下达隐患整改通知书限期整改。活动中,对各承包、承租和

物业服务单位集中进行了新《安全生产法》《河南省安全生产管理条例》相关内容条款的解读宣贯,并通过组织观看安全生产月宣传警示教育视频,强化对安全生产工作的认识,树牢安全红线意识。

通过此次活动,及时有效地排查整改了存在的问题隐患,增强了外包外租管理安全责任意识,进一步明确各方安全责任和义务,为集团整体安全稳定起到了促进作用。下一步,东龙集团还将围绕“人人讲安全、个个会应急”的主题,组织开展多种形式的“安全生产月”系列活动,普及安全知识、强化安全意识、弘扬安全文化、营造安全氛围。

记者 王阳 通讯员 熊涛 文/图

商都路办事处 夜查沿街门店消防安全



本报讯 为进一步加强辖区消防安全管理,确保辖区消防安全形势稳定,近日,商都路办事处消防安全服务中心工作人员深入辖区沿街门店开展消防安全夜查行动。

本次检查着重检查了郑

东商业中心B区、五州玻璃一条街周边沿街商铺,重点针对商铺内部的疏散通道、安全出口是否保持通畅,灭火器材设施的配备是否符合标准,是否违规存放易燃易爆物品,是否存在“三合一”场所

等方面进行了排查,针对排查中发现问题,检查人员要求店主立即采取措施进行整改。针对检查过程中发现的安全隐患问题,要求现场立即整改,及时消除安全隐患,做到防患于未“燃”。并告知当事人要做好消防器材的日常维护保养,确保器材的正常使用,加强日常消防安全的自查自纠,强化消防安全管理,提高消防安全意识,时刻绷紧安全这根弦。

此次消防安全夜查共计检查沿街门店38家,共发现问题32处,现场整改6处。及时消除了一批潜在的火灾隐患,进一步增强了各场所负责人、管理人的消防安全意识,为辖区消防安全形势持续平稳营造了良好的消防安全环境。

记者 王阳
通讯员 阎越 文/图

金光路办事处 三方检查促发展 舌尖安全记心间

本报讯 近日,金光路办事处联合检查组开展“护苗——舌尖安全”专项行动,对辖区永嘉第一、第二幼儿园厨房食品安全评价工作进行专项督导检查,切实加强辖区幼儿园食品安全工作。检查组一行分别到永嘉第一、第二幼儿园厨房进行了检查,重点查看了操作间、烹饪间、面点间、切配间、主副食库、更衣

室等,并对食品安全制度的建立落实及厨房精细化管理给予肯定。

幼儿园工作人员详细讲解出餐流程,检查组一行仔细查看食品留样记录,认真查阅档案以及相关档案材料,参照146条食品安全评价细则逐一审核。检查组人员仔细询问了幼儿园明厨亮灶、食品留样、应急预案、健康教育等各

个方面的情况。

检查组一行对永嘉第一、第二幼儿园的食品安全监督管理工作表示充分认可。食品安全责任大于天,金光路办事处将会继续把食品安全工作作为校园工作的重中之重,紧绷食品安全弦,为幼儿饮食健康保驾护航。

记者 王阳 通讯员 孙合霞

河南东越市政 精细修剪消隐患 交通标识重露“笑颜”



本报讯 为有效预防和减少道路交通安全隐患,按照郑州市城市道路畅通委员会工作部署、郑东新区“扫城行动”

具体工作要求,近日,河南东越市政工程有限公司(简称“东越市政”)组织开展辖区行道树遮挡信号灯、标识标牌专项整治工作,助力打造安全畅通、绿意盎然的出行环境。

夏季,路边行道树长势旺盛,不少道路存在枝叶遮挡交通标志及行车视线,影响过往司机正常驾驶的情况,针对这一现象,东越市政采取动态巡查的方式,组织人员对管养区域内行道树进行仔细排查,并及时建立台账,在保障交通标识“显”“亮”和绿化景观效果的同时,紧盯辖区主干道、背

街小巷等重点区域,利用高空作业车辆,对信号灯、指示牌、路灯下沿的树枝及其他长枝进行逐路逐段修剪清理,及时消除安全隐患,保障过往驾驶员视野开阔、标识标牌清晰可见,对于道路通行安全、道路整洁美观起到积极作用。

该项工作自5月底开展以来,完成龙子湖区域平安大道、博学路、龙子湖环路等行道树修剪120余处,有效改善了道路交通环境,为群众安全出行提供了有力保障。

记者 王阳
通讯员 王海英文/图